Flachenberechnungen I (15.11.2022)
H. Wuschke

Aufgabe 1 (16 BE) — ohne CAS

Berechnen Sie die folgenden bestimmten Integrale:
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Aufgabe 2 (12 BE) — ohne CAS

Geben Sie den Wert der bestimmten Integrale in Abhéngigkeit der Parameter an.
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d) [(12a%b3z) dz e) [(12ab*x) da f) [(12a2b3x) db
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Aufgabe 3 (12 BE) — ohne CAS

Bestimmen Sie den Parameter k£ € R, fiir welchen die Gleichung erfiillt ist.
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Aufgabe 4 (12 BE)

Geben Sie den Wert der folgenden bestimmten Integrale mit Hilfsmitteln an.
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Aufgabe 5 (9 BE)

Berechnen Sie den vollstéindig begrenzten Flicheninhalt zwischen der z-Achse und der gegebenen
Funktion f(z).
a) fx)=z-(x—1) - (x+2) b) f(x) = 423 — 1022 + 62 c) f(z) = —a2>+4

Aufgabe 6 (8 BE) — ohne CAS

Bestimmen Sie die gesuchten Integralfunktionen mithilfe der Definition fiir f(z) = 3z + 3.

a) Ig(.fc) b) I_Q(l’) C) 115(1’) d) I40($)



